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. Oldd meg a kovetkez6 egyenleteket €s egyenldtlenséget
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. Két munkas ugyanazon a munkadarabon dolgozik. Ha az egyik 9 6rat, a masik
14 orat dolgozik, akkor éppugy elkésziilnek a munkéval, mintha az els¢ 18 orat,
a masodik 12 6rat dolgozna. Megéllapodnak abban, hogy egyiitt dolgoznak. Ez
esetben mennyi id6 alatt lesznek kész a munkaval?

. Egy szinhazi nézotéren, amely feliilrél nézve egy korgytirticikk, 24 sor van. Az
elsd sorban 18 hely van, utdnna minden sorban 3-mal tébb. Minden sor 20 cm-
rel magasabban van, mint az el6z0.

a) Hany féréhelyes a szinhaz?

b) Mennyivel van magasabban az utolsé sor, mint az els¢?

. Egy befbttes livegen az alabbi adatok olvashatok: ,,Nettd tomege: 380g. Bruttod
tomege: 500g.”

a) Hany szazaléka a bruttd tomegnek a nettod?

b) Es a nettonak a brutt6?

c) Melyiknek hany szdzaléka a csomagolas (tara)?

. Négy jobarat moziba ment. Egymas mell¢ vettek négy jegyet.

a) Hanyféle képpen iilhettek le?

b) Ha kett6 koziiliikk mindenképpen egymas mellé akar {ilni, akkor hany eset
lehetséges?

. Abrazolja fliggvénytranszforméacié segitségével az aldbbi hozzarendelési
szaballyal megadott fliggvényt!
X — 3x° - 3x

. Legyen OA vektor (3;7), OB vektor(9; -1). Hatarozza meg AB vektort, valamint
az AB szakasz felezOpontjahoz ¢és harmadold pontjdhoz az O-bol induld
vektorok koordinatait!

. Egy kikotébdl egymastol 109°-ban eltérd irdnyban egyszerre indul el két hajo.
Az egyik sebessége 46 km/h, a masiké 62 km/h. Milyen messze lesz egymastol a
két hajo 2 6ra 20 perc mulva?
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